

在上實集團成立 25 周年暨上實控股上市 10 周年
慶典酒會上的致辭

上海市人民政府代表團團長 楊國強
(2006 年 9 月 4 日)

美麗的香江，華燈璀璨，夜色迷人。值此良辰美景，我們有幸歡聚在一起，參加上實集團成立 25 周年暨上實控股上市 10 周年慶典活動，心情十分高興。在此，我謹代表上海市政府，對上實集團，表示熱烈的祝賀！並向出席慶典酒會的各位嘉賓，表示誠摯的歡迎！

上海實業 1981 年註冊成立於香港，誕生於我國改革開放之初，超常規跨越式發展於上實控股成功上市之後，盡占“天時、地利、人和”。基於“根植香江、依託上海”的雙重背景優勢，經過 25 年的勵精圖治、勤勉創造，今天的上實，不僅已經成為上海在海外的一張“名片”，更是參與、支持、推動滬港兩地共同發展的“橋樑”和“經濟大使”。借此機會，我謹代表上海市政府和將近 1800 萬上海市民，對香港特區政府、社會各界以及國際金融界、工商界多年來對上海實業的關心、呵護和支持，表示衷心的感謝！從某種意義上說，關心和支持上實的發展，就是關心和支援上海的發展，對此我們將銘記在心。

自 2004 年以來，在 CEPA 的框架下，滬港這一對“青年和壯年”的兄弟，全方位、多領域、深層次的開展優勢互補、互動共贏的合作，在航空海港、投資商貿、金融服務、專業人才等眾多領域都取得了一系列重要成果。當前，上海正處於一個發展的重大戰略機遇期。香港作為亞太地區重要的經濟中心城市，擁有許多優勢和經驗，值得上海在新一輪改革發展的進程中虛心學習和借鑒。香港在回歸後新的歷史時期的進一步繁榮穩定發展，也需要上海的積極參與，滬港合作具有十分廣闊的發展前景。對已有的滬港合作成果，我們由衷地感到高興；對未來新的更多更大的滬港合作成果，我們熱切地期盼。

現在我提議：

為上海實業再創新的輝煌，
為滬港合作更加美好的明天，
為各位來賓和朋友的健康，
乾杯！